

## 《与神同行》 基督在你里面，是你人生的盼望（2）

经文：约 14:16-17、20；西 1:28-29

大多数每周去教会的人都会听道，认为基督徒生活就是我们要做某些事情，天上的神才会听我们的祷告，当我们有麻烦的时候，祂才会赐下能力帮助我们。

弟兄姐妹亲爱的朋友，那不是神话语的教导，请你非常仔细的聆听这个真理。如果你应用这个真理，它将改变你的人生。保罗说，这是一个奥秘，那就是：基督在你里面。

当保罗说基督在我们里面，他是什么意思呢？事实上，除非你完全理解这个真理，否则你永远不会完全理解基督徒的生命。除非你明白了这个真理，你才能抓住神对你的计划。一旦你理解了，一旦你开始应用这个真理，在你个人的内心里面一定会有某种事情要发生。

当一个人以信心接受了主耶稣基督作个人的救主，圣经说我们在基督里成为新造的人，我们重生了，我们得到了一个新的灵。弗 4:30 说：“你们原是受了他的印记，等候得赎的日子来到。”就在那一刻，耶稣基督进入了我们里面，住在我们的灵当中，因为我们的灵性已经活了过来。

一个人得救前，身体、思想、意志、情感、灵魂，所有这些都是活着的，但灵性在关乎神的事情上却是死的。我们需要藉着灵性与神沟通。所以，当灵性活过来的时候，耶稣基督就来住在信徒的生命中，祂藉着圣灵住在人里面，住在人的灵里面。

现在有人可能会说：“等一等。圣经不是说耶稣基督坐在父的右边吗？怎么会是住在我们里面呢？”请看西 3:1，圣经说：所以你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事，那里有基督坐在神的右边。

祂的确是坐在父神的右边。那么问题来了：“耶稣基督怎么能够住在信徒的生命中，同时又坐在父神的右边呢？”请翻到约 14:16-17，耶稣说：

“我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，叫他永远与你们同在，就是真理的圣灵，乃世人不能接受的。因为不见他，也不认识他；你们却认识他，因他常与你们同在，也要在你们里面。”

在五旬节的时候，圣灵来了。圣经说，圣灵给所有信徒施洗、把信徒归入基督的身体，现在圣灵住在每一个信徒里面。圣灵的首要工作是什么？圣灵的首要工作就是通过我们活出耶稣基督的生命。圣灵从不提自己，祂总是赞美主耶稣基督。这是主谈论圣灵时说的话，祂说：

“圣灵要荣耀我，因为他要将受于我的告诉你们。”所以，圣灵的首要工作就是住在信徒的生命中，住在我们里面，藉着我们活出基督的生命。

这一切有什么含义呢？这可能是神话语中最为深奥的真理。神是至高无上的、无所不能、无所不知，无所不在。这位超越的神在所有受造物之上，祂用话语造出世界，他说要有海洋就有了海洋，要有恒星和星系于是就有了无数的星星。祂说有就有。就是这位神，祂俯就我们，来住在我们凡夫俗子的灵里面。弟兄姐妹，这超出了人的理解力，但这却是真实的。这是那真理。

耶稣对那些不明白的使徒说了些什么？祂说：“我在你里面。”保罗说了什么？他说：“基督在你里面是你荣耀的盼望。”在你我的生命中，基督住在我们里面到底意味着什么？请注意西 1:27，神愿意叫他们知道，这奥秘在外邦人中有何等丰盛的荣耀，就是基督在你们心里成了有荣耀的盼望。

这里的第一个含义是，基督在你里面是你的盼望。保罗说有荣耀的盼望是什么意思？意思是，基督在你里面，使你成为神要你成为的人。这盼望就是可以成为神要你成为的人。

那些没有得救的人，那些拒绝耶稣基督的人，他们不会变成神要他们成为的那种人。你可能会说：“我知道我得救了，我想要过基督徒的生活，但我离“神要我成为的人”还很远。”弟兄姐妹，当你和我遇见神后，都会有这个感觉，但我们是成熟中的人，是进步中的人，正在学习和应用真理，我们会变得越来越有基督的样式。

让我们看看正在发生的事情。不是在我生命中添加某种东西使我更像基督，而是基督在我里面。当你允许祂这样做，定睛在祂身上，不断地顺服祂，在你里面的基督，就要透过你彰显祂自己。

第二个含义是，这盼望是当我们到天堂的时候，我们要得到神为我们预备的荣耀。这对我来说是有意义的，当我还在地上的时候，就可以成为神要我成为的人。当我到天堂的时候，我会得着那荣耀，让我们来看罗 8:16-17，圣经说：

圣灵与我们的内心同证我们是神的儿女；既是儿女，便是后嗣，就是神的后嗣，和基督同作后嗣。如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀。

圣灵住在我们里面，耶稣基督住在我们里面，我们有盼望，可以成为我们应该成为的人。

做父母的，请听我说！一旦你的孩子得救，你就应该教导你的孩子这个真理，让孩子在这个真理中成长。我想告诉你这意味着什么。这意味着，耶稣基督住在孩子里面不仅是神的心意，也是他荣耀的盼望，正如保罗在西 1:27 所说的一样。

我可以成为应该成为的人，到天堂后我要得荣耀，要享受因为顺服神而赐给我我的荣耀，神会赏赐我们。我们将失去一些东西，我们也将获得一些东西，这取决于我们的生活方式。

“基督在你里面”，不仅是我可以改变的盼望，也是在人生的每一种境况中我可以富足的保证。基督住在哪里呢？祂住在我的里面。如果你愿意，请打开西 2:3，圣经说：所积蓄的一切智慧知识，都在他里面藏着。

你明白这意味着什么吗？这意味着，在基督里有真正的智慧和真正的知识。当基督住在你的里面，祂要使你所需要的智慧和知识都充足。

现在，这并不是说你会知道所有人能知道的一切，但这意味住在你里面的那一位知道你下一步该做什么。你和我绝对完全地充足，因为我们在基督里面，基督也在我们里面。

圣经在腓 4:19 说：“我的神必照他荣耀的丰富，在基督耶稣里使你们一切所需用的都充足。”你可能会惊讶，圣经提到神与信徒的关系时，“丰富”这个词用过很多次。

请看弗 1:18，经文说：并且照明你们心中的眼睛，使你们知道他的恩召有何等指望，他在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣耀。

在弗 2:7,保罗谈到我们与基督一同复活,他说:要将他极丰富的恩典,就是他在基督耶稣里向我们所施的恩慈,显明给后来的世代看。真相就是你很富有。

看看你是多么富有。那位创造天地的神,祂说:“银子是我的,金子也是我的。”祂拥有每一个存有,祂就住在你的里面,透过你活出祂的生命、彰显祂的生命。你还担心什么呢?

我们有时候很矛盾。我们常常担心,说:“哦,神啊,我不知道我到底该做什么。”神知道,祂住在你的里面。我希望你理解这一点。神的计划是祂的生命要透过你流淌出来。神的目的不是让你强迫自己行善,强迫自己做得更好,强迫自己读经祷告、上教会或者作见证。不是,那不是基督在你里面的意义。基督住在你的里面,神说你在祂里面、祂也在你里面,你是绝对富足的。

为什么现在的信徒感觉如此软弱和贫乏呢?他们也不以原本该有的方式做神的工作。因为我们相信自己的感觉,而不是相信真理。如果你屈服于自己的感觉,那么在人生中你就做不了太多。基督在你里面,祂拥有一切,万有都是祂的,祂知道在你生命中、透过你的生命要释放多少的能力。

我不只是在谈论金钱。基督徒生活有很多方面与金钱无关,却与富足有关。看你有多富有啊!你的天父拥有一切。你的救主拥有一切。那位住在你里面的祂是那么爱你,为你受死,祂不仅坐在天父的右边、为你代求,祂也住在你的里面,你需要的一切都会在适当的时间预备好。

弟兄姐妹亲爱的朋友,下次照镜子时,如果你看见一个忧伤的脸,你要记住谁住在你的里面,记住基督在你里面。保罗在罗 1:27 说:“基督在你们心里成了有荣耀的盼望。”

那么这意味着什么?这意味着,不仅是我的富足,而且还有一件最重要的事情,那就是我有一个特权,时时刻刻活在与神亲密的个人关系中。

这意味着,在任何时间,不论白天还是晚上,你都可以和全能的神进行个人的、私下的亲密交谈。祂永远不会思想不集中。你说话的时候,不会遇见祂正在接听电话,也不会正在去开门,或者正在读邮件。你与耶稣基督有一个亲密、温暖的个人关系,你有特权,祂完全属于你,与你有私密的谈话。

弟兄姐妹亲爱的朋友,除了耶稣基督,世上还有谁能提供这份关系?答案是,没有。如果你真正地爱过,如果你和一个人亲密的相爱,那整个世界上没有别的可以比拟基督的爱。这就是为什么耶稣说:“你想知道我怎么看教会的吗?看看那些真诚地、绝对彼此相爱的丈夫和妻子。”

在婚姻中,有一种亲密关系超越了肉体,就是那种不可言喻的,令人满足的亲密。有什么比丈夫和妻子互相爱慕、聆听和分享更甜蜜、更令人满足呢?这种满足是金钱不能买到的,也不是威望、人气、名望和地位可以换来的。没有别的东西可以比得上这份关系。

耶稣基督在你里面,使得你可以与祂有亲密的关系,就像彼此无条件地相爱的人会有的那份温暖、亲密、难以形容的关系。这就是为什么祂不仅坐在天上的黄金宝座上,祂也住在你的里面。祂想要你知道这一点。

当我想起基督的时候,我就想起祂是我的救主、我的神、我的主,也是我的生命。当我想起耶稣基督的时候,我以这样的方式想起祂,祂是我的朋友,祂住在我的里面。

我要提到的最后一个含义是，如果基督住在我里面，那你我的身体就是圣灵的殿，也是基督的圣殿、神的圣殿。

你意识到了吗？作为一个信徒，你的身体里面居住着全能的上帝，你的身体对永生神来说比所有的大教堂、所有的教堂建筑物，比所有的敬拜中心都要宝贵。所有的加起来都比不上居住着圣灵的身体，因为那身体是神的殿。神没有限制自己住在会幕和圣殿中，祂是住在我们里面。如果我们的身体是圣灵的殿，那么对全能的上帝我有责任要照顾好这神的殿。

基督要成为你的一种生活方式。基督在我里面怎么成为一种生活方式呢？我希望你写下几个词语。第一个是承诺。基督是你的生命，单单听到这个信息是不够的。你需要做出一个承诺，承诺是你相信圣经所教导的，基督是你的生命。你相信基督是你的生命，开始以这个真理生活。你看，很多人都去教会听道，但他们不作任何承诺。今天我邀请你做一个承诺，你承诺相信圣经的教导，你承诺作为一个信徒，你首先相信基督是你的生命。我要求你相信基督是你的生命，并以意志和行动作出选择，对神说：“我今天选择活出耶稣基督在我里面的真理，我在祂里面，祂也在我里面，我在所有事情上都是富足的。”

所以，第一是承诺，第二是忏悔。通常，提到忏悔，我们想到的是到神面前认罪，这不是我要说的。忏悔这个词意味着认同。如果我认罪，我同意神的看法，祂如何看待我的罪我都同意，罪是错误的。但现在，承认基督是你的生命意味着你在确认一个真理：“我承认基督是我的生命，如果祂是我的生命，那么祂就会看顾我渡过这个难关，祂会带领我胜过这个试探，祂将给予我智慧做决定。基督是我的生命。”

所以，第一是深思熟虑而且自愿的承诺，第二是每天的忏悔。不管发生什么事情，你都需要操练这两件事情。“主啊，我感谢你，你是我的生命。我赞美你，你是我的生命。主啊，我不知道此时该做什么，但你说你是我的生命，所有的智慧和知识都在你里面，而你在我里面。所以，我要感谢你，因为你是我的生命，我就要知道接下来要做的事情了。”

我们需要摆脱这个想法，就是我必须努力工作才能过基督徒的生活，以耶稣基督的名义努力工作来荣耀神。但我要你看到这一点，不是以自己的努力做一个基督徒或者做一个更好的基督徒。一旦你做出了承诺，一旦你开始承认耶稣基督是你的生命并且祂就住在你里面，有一件事情就发生了。有一种生命在你的里面流淌，这不是靠个人努力获得的，有一天你会意识到这一点。

这是所发生的事情。你开始活出你所相信的。如果基督是我的生命，如果基督在我里面活着，那么我所需要的一切，祂都会在适当的时候释放出来。

我想让你看到这一点。不是从外边增加什么，而是从内部释放出来。神和祂所有的一切就在那里，祂在我的里面，遮盖着我、成为我的生命，我只要简单地听祂的话、靠着信心生活。祂在你里面活，祂已经成为你的生命，这使你在凡事上都充足。

弟兄姐妹，这就是今天教会的信息，也是保罗在西 1:28-29 所谈论的。西 1:28-29 经文说：我们传扬他，是用诸般的智慧，劝戒各人、教导各人，要把各人在基督里完完全全的引到神面前。我也为此劳苦，照着他在我里面运用的大能尽心竭力。

保罗在这里谈论的是，做神的工作有时是艰苦的。神的子民有世上最伟大的信息，没有理由懒惰。这是唯一改变生命的信息，是整个世界都需要听的信息，那就是基督渴望住在你的里面，活出永远的生命。

神住在你里面了吗？你有没有接受主耶稣基督做你的救主？有没有承认你的罪，相信耶稣在加略山上饶恕了你的罪？你现在就可以这样做。如果你愿意邀请主耶稣基督赦免你的罪，请告诉祂说：“主耶稣，我相信你在十字架上受死为我付清了的罪债。此时此刻，我接受你做我个人的救主，我相信你正在来住在我的里面。”

如果你愿意这样对耶稣说，那么神会彻底改变你的生命。你会发现，你现在得救了。我们大多数人花了多年才意识到自己已经得救，但如果你相信，这就是神所说的。

我不知道你如何过生活，但我知道这一点。只有一种生活方式使人自由，那就是活在真理中，真理就是在基督耶稣里是永远安全的。基督在你里面，使你今天充足，使你每一天都充足。如果你愿意接受和相信这个真理，它就是神给你的一个礼物，现在它就属于你了。

结束祷告：

天父，我们为这个宝贵的真理感谢你。我们知道，如果这个真理成为每日的告白，任何人都不会不再一样。所以，我祈求圣灵此时此刻把这个真理深深铭刻在那些正在聆听的人心中，引导他们对真理委身，并开始每天活出这个真理。帮助他们不再靠着自己的努力，而是靠圣灵在他们里面的流淌和运行。奉我主耶稣基督的名祷告。阿们。